Программа тура

1 день Москва - Брест

Выезд с Белорусского вокзала поездом № 27 в 15:43 или другим поездом, встреча для получения документов за 40 минут до отправления у вагона № 7. В период массовых выездов возможно отправление более ранними дополнительными поездами, около 12:00.

2 день Польша

Утром прибытие в Брест, размещение в автобусе. Переезд по Польше (~530 км) с остановкой в городе Познань, краткий осмотр с сопровождающим. Ночь в отеле в Польше.

3 день Берлин - Потсдам
Утром переезд в Берлин (~115 км), встреча с авиагруппой. Осмотр города с сопровождающим: Трептов парк, Александрплатц, Унтер ден Линден, Курфюрстендамм, Потсдамер-Платц, Бранденбургские ворота, Рейхстаг и др. Свободное время. Для желающих экскурсия в музей* €20 (гид + билет + бронь): «Пергамон» или «Берлинская картинная галерея» или экскурсия в Потсдам, посещение дворцово-паркового комплекса Сан-Суси и одного из дв орцов* (€37/€22, трансфер + билет + гид + бронь). Вечером переезд (~290 км) в Гамбург. Ночь в отеле по дороге.

4 день Гамбург - Бремен

Прибытие в Гамбург и обзорная экскурсия по городу: Ратуша, Парламент, средневековые соборы, памятник Бисмарку, улица Реепербан в квартале Санкт-Паули и др. Свободное время. Прогулка* на кораблике (апрель–октябрь) по портовым докам Гамбурга (ок.€14). Во второй половине дня переезд (~130 км) в Бремен, краткий осмотр города с сопровождающим: Ратуша и статуя Роланда, квартал Шнооре со старинными постройками и др. Переезд (~320 км) в Кельн, ночь в отеле по дороге.

5 день Кельн - Кобленц - Рейнские замки - Рюдесхайм

Утром прибытие в Кельн и осмотр города с сопровождающим: Кельнский собор, торговые улицы, романские церкви, Дом одеколона и др. Переезд (~120 км) в город Кобленц– место слияния рек Мозеля и Рейна, поездка (~100 км) по долине Рейна с панорамными видами средневековых замков (возможно посещение одного замка, около €10): Штольценфельс, Марксбург, руины замков враждующих братьев, руины замка Райнфельс, скала Лорелай, город Санкт-Гоарсхаузен с замками Катс и Маус, замок на острове Пфальц и др. Вечером остановка в винодельческом городке Рюдесхайм, прогулка и дегустация* (ок. €5) местных вин. Переезд (~60 км) во Франкфурт-на-Майне, ночь в отеле по дороге.

6 день Франкфурт-на-Майне - Баден-Баден

Утром осмотр с сопровождающим Франкфурта-на-Майне: квартал банков, фахверковые дома в квартале Ромер, дом-музей Гете, церковь св. Павла и др. Переезд (~190 км) в город Баден-Баден, осмотр курорта с сопровождающим: Курхаус с казино, питьевая галерея Тринкхалле, улица Лихтенталлераллее и др. Возможна экскурсия с гидом €8. Вечером – переезд (~290 км) в Баварию, ночь в отеле по дороге.

7 день Мюнхен

Утром прибытие в Мюнхен и обзорная экскурсия по историческому центру: Мариенплатц, Ратуша, Собор Фрауенкирхе, церковь Св. Михаила, резиденция курфюрстов, церковь Св. Петра, продовольственный рынок, старейшая пивная Хофбройхаус и др. Свободное время. Рекомендуем: посещение музеев* (от €8) – Старая и

Новая Пинакотеки, дворец Нимфенбург, резиденция Баварских королей, музей БМВ и др. Размещение в отеле (возможно в ближайшем пригороде).

8 день Баварские замки - Нюрнберг

Ранний выезд, переезд на юг Баварии и знакомство с королевскими замками Хоеншвангау и Нойшванштайн (предусматривается посещение одного из замков* ок. €13, аудиогид), прогулка по окрестностям, панорамные виды на замок с моста Мариенбрюке. Днем переезд (~280 км) в Нюрнберг, осмотр с сопровождающим исторического центра: рыночная площадь с фонтаном, ратуша, замок Кайзербург, церковь Св. Лаврентия, Дворец правосудия и др. Свободное время. Размещение в отеле (возможно в ближайшем пригороде).

9 день Вюрцбург - Бамберг

Утром переезд в город Вюрцбург (~60 км), обзорная экскурсия: Резиденция архиепископа, крепость Мариенберг, старинный мост Альте-Майнбрюкке, собор Св. Килиана и др. Днем переезд (~90 км) в город Бамберг, осмотр с сопровождающим исторического центра: Собор, Бамбергский всадник, Старая Ратуша, парк Розенгартен, канала и мостики квартала «маленькая Венеция» и др. Вечером переезд (~210 км) в Тюрингию, ночь в отеле по дороге.

10 день Вартбург - Веймар

Утром прибытие в город Айзенах, остановка у средневекового замка Вартбург, увековеченного в опере «Тангейзер» Р. Вагнера. Возможно экскурсия (ок. €15, билет + гид). Переезд (~70 км) в город Веймар, культурный центр Европы 18 века, осмотр с сопровождающим исторического центра: дом Гете, дом Ф.Листа, дом Шиллера, Замок, Рыночная площадь и др. Во второй половине дня переезд в Берлин (~290 км), остановка. Переезд в Польшу (~115 км). Ночь в отеле по дороге.

11 день Польша

Ранний выезд из отеля, переезд по Польше (~370 км) с остановкой. Во второй половине дня переезд в Брест (~290 км).

12 день Брест - Москва

Отправление ночным поездом № 132 в 04:26 местного времени или другим поездом. Прибытие в Москву на Белорусский вокзал в 20:21. В период массовых выездов возможно более позднее прибытие в Москву, около 23:00.

